

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECERICA DA SERRA ESTADO DE SÃO PAULO



ATO DA MESA Nº. 41/2021 de 22/10/2021

"Dispõe sobre alteração da Comissão Especial de Processo Administrativo e Abertura de Processo Administrativo – Ato da Mesa nº. 39/2021 "

Valdemir dos Santos Oliveira - Presidente da Câmara Municipal, Rodrigo Meira Brito - Vice-Presidente, Cicero Aparecido de Melo - 1º Secretario, Fabio Alves Santana - 2º Secretário, usando das atribuições que lhe foram conferidas pelo Regimento Interno desta Casa de Leis, em seus art. 23, XXII, 114 e art. 231 da Lei Complementar nº 36, de 30 de março de 2016 (Estatuto dos Servidores Públicos de Itapecerica da Serra), e tendo em vista o disposto no artigo 221 do mesmo diploma legal,

Considerando, o termino do contrato de Cessão da servidora Luciana Ramos Azam, a qual não está mais cedida nessa Casa de Leis;

Considerando que a servidora Luciana Ramos Azam, tinha sido nomeada como Presidente do membro da Comissão Especial de Processo Administrativo e Abertura de Processo Administrativo, ato da mesa 39/2021;

Resolvem:

- 1 Alterar os membros da Comissão Especial de Processo Administrativo do Ato da Mesa nº 39/2021, substituindo a servidora Luciana Ramos Azam pelo o servidor Marcelo Luiz da Silva, como presidente da comissão, mantendo os demais membros.
 - 2 No item 7, do Ato da Mesa nº. 39/2021, passará a constar como:
- 7 Incumbir a Comissão Especial de Processo Administrativo, previamente, constituída neste ato composta pelos servidores, MARCELO LUIZ DA SILVA, como presidente, LUIZ HENRIQUE GODINHO MARIANO e ELAINE CRISTINA MOREIRA MOURA, como membros, para que promovam o presente Processo Administrativo apresentando o respectivo Relatório dentro do prazo previsto no art. 234, da Lei Complementar nº 36/2016.

(continua...)



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECERICA DA SERRA ESTADO DE SÃO PAULO

(...continuação do Ato da Mesa nº 41/2021)

3 – No demais, reitera-se todos os termos do Ato da Mesa nº 39/2021.

4 – Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Itapecerica da Serra, 22 de outubro de 2021.

Valdemir dos Santos Oliveira Presidente Rodrigo Meira Brito Vice-Presidente

Cicero Aparecido de Melo 1º Secretário

Fabio Alves Santana 2º secretário

Publicado no Portal da Transparência da Câmara Municipal.

Câmara Municipal de Itapecerica da Serra

Lista de Assinaturas Digitais relacionadas ao Documento

Documento: Ato da Mesa Nº 41/2021

Assunto: Dispõe sobre alteração da Comissão Especial de Processo Administrativo e Abertura

de Processo Administrativo – Ato da Mesa nº. 39/2021.

Assinante	Data
VALDEMIR DOS SANTOS OLIVEIRA:73957445515	22/10/2021 17:13:57
RODRIGO MEIRA BRITO:31349506850	25/10/2021 09:08:46
CICERO APARECIDO DE MELO:16112233851	25/10/2021 15:27:41